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B4MBA_c70_574721.htm 26. A 小张承诺：如果天不下雨，我一

定去听音乐会。 以下哪项为真，说明小张没有兑现承诺？ I.

天没下雨，小张没去听音乐会。 II.天下雨，小张去听了音乐

会。 III.天下雨，小张没去听音乐会。 A.仅I. B.仅II. C.仅III. D.

仅I和II. E.I、II和III. 27.C 我想说的都是真话，但真话我未必都

说。 如果上述断定为真，则以下各项都可能为真，除了 A.我

有时也说假话。 B.我不是想啥说啥。 C.有时说某些善意的假

话并不违背我的意愿。 D.我说的都是我想说的话。 E.我说的

都是真话。 28.C/E 有些人若有某一次厌食，会对这次膳食中

有特殊味道的食物持续产生强烈厌恶，不管这种食物是否会

对身体有利。这种现象可以解释为什么小孩更易于对某些食

物产生强烈的厌食。 以下哪项如果为真，最能加强上述解释

？ A.小孩的膳食配搭中含有特殊味道的食物比成年人多。 B.

对未尝过的食物，成年人比小孩更容易产生抗拒心理。 C.小

孩的嗅觉和味觉比成年人敏锐。 D.和成年人相比，小孩较为

缺乏食物与健康的相关知识。 E.如果讨厌某种食物，小孩厌

食的持续时间比成年人更长。 29.E 在桂林漓江一些有地下河

流的岩洞中，有许多露出河流水面的石笋。这些石笋是由水

滴长年滴落在山石表面而逐渐积累的矿物质形成的。 如果上

述断定为真，最能支持以下哪项结论？ A.过去漓江的江面比

现在高。 B.只有漓江的岩洞中才有地下河流。 C.注满的岩洞

中大都有地下河流。 D.上述岩洞内的地下河流是在石笋形成

前出现的。 E.上述岩洞内地下河流的水比过深。 30-31基于以



下题干： 一般人认为，一个人80岁和他在30岁时相比，理解

和记忆能力都显著减退。最近的一项调查显示，80岁的老人

和30岁的年轻人在玩麻将时所表现出的理解和记忆能力没有

明显差别。因此：认为一个人到了80岁理解和记忆能力会显

著减退的看法是站不住脚的。 30.D 以下哪项如果为真，最能

削弱上述论证？ A.玩麻将需要的主要不是理解和记忆能力。

B.玩麻将只需要输送低的理解和记忆能力。 C.80岁的老人

比30岁的年轻人有更多时间玩麻将。 D.玩麻将有利于提高一

个人的理解和记忆能力。 E.一个人到了80岁理解和记忆能力

会显著减退的看法，是对老年人的偏见。 31.A 以下哪项如果

为真，最能加强上述论证？ A.目前30岁的年轻人的理解和记

忆能力，高于50年前的同龄人。 B.上述调查的对象都是退休

或在职的大学教师。 C.上述调查由权威部门策划和实施。 D.

记忆能力的减退不必然导致理解能力的减退。 E.科学研究证

明，人的平均寿命可以达到120岁。 32. C 除了吃川菜，张涛

不吃其他菜肴。所有林村人都爱吃川菜。川菜的特色为麻辣

香，其中有大量的干鲜苯贰⒒贰⒋笏狻⒔⒋小⑾悴说鹊髁稀

４蟛糠殖源ú说娜硕枷埠靡槐叱源ú耍槐吆人拇ㄎ镉械母峭

氩琛?/P&gt. 如果上述断定为真，则以下哪项一定为真？ A.所

有林村人都爱吃麻辣香的食物。 B.所有林村人都喝四川出产

的茶。 C.大部分林村人喝盖碗茶。 D.张涛喝盖碗茶。 E.张涛

是四川人。 33.E 地球在其形成的早期是一个熔岩状态的快速

旋转体，绝大部分的铁元素处于其核心部分。有一些熔岩从

这个旋转体的表面甩出，后来冷凝形成了月球。 如果以上这

种关于月球起源的理论正确，则最能支持以下哪项结论？ A.

月球是唯一围绕地球运行的星球。 B.月球将早于地球解体。



C.月球表面的凝固是在地球表面凝固之后。 D.月球像地球一

样具有固体的表层结构和熔岩状态的核心。 E.月球的含铁比

例小于地球核心部分的含铁比例。 34.B 雌性斑马和它们的幼

小子女离散后，可以在相貌体形相近的成群斑马中很快又聚

集到一起。研究表明，斑马身上的黑白条纹是它们互相辨认

的标志，而幼小斑马不能将自己母亲的条纹与其他成年斑马

的条纹区分开来，显而易见，每个母斑马都可以辨别出自己

后代的条纹。 上述论证采用了以下哪种论证方法？ A.通过对

发生机制的适当描述，支持关于某个可能发生现象的假说。

B.在对某种现象的两种可供选择的解释中，通过排除其中的

一种，来确定另一种。 C.论证一个普遍规律，并用来说明某

一特殊情况。 D.根据两组对象有某些类似的特性，得出它们

具有另一个相同特性。 E.通过反例推翻一个一般性结论。

35.B 海拔越高，空气越稀薄。因为西宁的海拔高于西安，因

此，西宁的空气比西安稀薄。 以下哪项中的推理与题干的最

为类似？ A.一个人的年龄越大，他就变得越成熟。老张的年

龄比他的儿子大，因此，老张比他的儿子成熟。 B.一颗树的

年头越长，它的年轮越多。老张院子中槐树的年头比老李家

的槐树年头长，因此，老张家的槐树比老李家的年轮多。 C.

今年马拉松冠军的成绩比前年好。张华是今年的马拉松冠军

，因此，他今年的马拉松成绩比他前年的好。 D.在激烈竞争

的市场上，产品质量越高并县域广告投入越多，产品需求就

越大。甲公司投入的广告费比乙公司的多，因此，对甲公司

产品的需求量比对乙公司的需求量大。 E.一种语言的词汇量

越大，越难学。英语比意大利语难学，因此，英语的词汇量

比意大利语大。 36.C 张教授：和谐的本质是多样性的统一。



自然界是和谐的，例如没有两片树叶是完全相同的。因此，

克隆人是破坏社会和谐的一种潜在危险。 李研究员：你设想

的那种危险是不现实的。因为一个人和他的克隆复制品完全

相同的权权是遗传基因。克隆人在成长和受教育的过程中，

必然在外形、个性和人生目标等诸方面形成自己的不同特点

。如果说克隆人有可能破坏社会和谐的话，我看一个现实危

险是，有人可能把他的克隆复制品当作自己的活“器官银行

”。 以下哪项最为恰当的概括了张教授与李研究员争论的焦

点？ A.克隆人是否会破坏社会的和谐？ B.一个人和他的克隆

复制品的遗传基因是否可能不同？ C.一个人和他的克隆复制

品是否完全相同？ D.和谐的本质是否为多样性的统一？ E.是

否可能有人把他的克隆复制品当作自己的活“器官银行”？

37.D 在近现代科技的发展中，技术革新从发明，应用到推广

的循环过程不断加快。世界经济的繁荣是建立在导致产产业

诞生的连续不断的技术革新之上的。因此，产业界需要增加

科研投入以促使经济进一步持续发展。 上述论证基于以下哪

项假设？ I.科研成果能够产生一系列新技术、新发明。 II.电

讯、生物制药、环保是目前技术革新循环最快的产业，将会

在未来几年中产生大量的新技术、新发明。 III.目前产业界投

入科研的资金量还不足以确保一系列新技术、新发明的产生

。 A.仅I. B.仅III. C.仅I和II. D.仅I和III. E.I、II和III. 38.B 在一次

对全省小煤矿的安全检查后，甲、乙、丙三个安检人员有如

下结论： 甲：有小煤矿存在安全隐患。 乙：有小煤矿不存在

安全隐患。 丙：大运和宏通两个小煤矿不存在安全隐患。 如

果上述三个结论只有一个正确，则以下哪项一定为真？ A.大

运和宏通煤矿都不存在安全隐患。 B.大运和宏通煤矿都存在



安全隐患。 C.大运存在安全隐患，但宏通不存在安全隐患。

D.大运不存在安全隐患，但宏通存在安全隐患。 E.上述断定

都不一定为真。 39.E 研究发现，市面上X牌香烟的Y成份可以

抑制EB病毒。实验证实，EB病毒是很强的致鼻咽癌的病原体

，可以导致正常的鼻咽部细胞转化为癌细胞。因此，经常

吸X牌香烟的人将减少患鼻咽癌的风险。 以下哪项如果为真

，最能削弱上述论证？ A.不同条件下的实验，可以得出类似

的结论。 B.已经患有鼻咽癌的患者吸X牌香烟后并未发现病

情好转。 C.Y成人可以抑制EB病毒，也可以对人的免疫系统

产生负面作用。 D.经常吸X牌香烟会加强Y成分对EB病毒的抑

制作用。 E.Y成分的作用可以被X牌香烟的Z成分中和。 40-41

题基于以下题干： 免疫研究室的钟教授说：“生命科学院从

前的研究生那种勤奋精神越来越不多见了，因为我发现目前

在我的研究生中，起早摸黑做实验的人越来越少了。” 40.C 

钟教授的论证基于以下哪项假设？ A.现在生命科学院的研究

生需要从事的实验外活动越来越多。 B.对于生命科学院的研

究生来说，只有起早摸黑才能确保完成实验任务。 C.研究生

是否起早摸黑做实验是他们勤奋与否的一个重要标准。 D.钟

教授的研究生做实验不勤奋是由于钟教授没有足够的科研经

费。 E.现在的年轻人并不热衷于实验室工作。 41.D 以下哪项

最为恰当的指出了钟教授推理中的漏洞？ A.不当地断定：除

了生命科学院以外，其它学院的研究生普遍都不够用功。 B.

没有考虑到研究生的不勤奋有各自不同的原因。 C.只是提出

了问题，但没有提出解决问题的方法。 D.不当的假设：他的

学生状况就是生命科学院所有研究生的一般状况。 E.没有设

身处地考虑他的研究生毕业后找工作的难处。 42.D 某报评论



：H市的空气质量本来应该已经得到改善。五年来，市政府

在环境保护方面花了气力，包括耗资600多亿元将一些污染最

严重的工厂迁走。但是，H市仍难摆脱空气污染的困扰，因

为解决空气污染问题面临着许多不利条件，其中，一个是机

动车辆的增加，另一个是全球石油价格的上升。 以下各项如

果为真，都能削弱上述论断，除了 A.近年来H市加强了对废

气排放的限制，加大了对污染治理费征收的力度。 B.近年

来H市启用了大量电车和使用燃气的公交车，地铁的运行路

线也有明显增加。 C.由于石油涨价，许多计划购买豪华车的

人转为购买低砂油的小型车。 D.由于石油涨价，在国际市场

上一些价位偏低的劣质含硫石油进入H市。 E.由于汽油涨价

和公车改革，拥有汽车的人缩减了驾车旅游的计划。 43.B 对

常兴市23家老人院的一项评估显示，爱慈老人院在疾病治疗

水平方面受到的评价相当低，而在其它不少方面评价不错。

虽然各老人院的规模大致相当，但爱慈老人院医生与住院老

人的比率在常兴市的老人院中几乎是最小的。因此，医生数

量不足是造成爱慈老人院在疾病治疗水平方面评价偏低的原

因。 以下哪项如果为真，最能加强上述论证？ A.和祥老人院

也在常兴市，对其疾病治疗水平的评价比受慈老人院还要低

。 B.爱慈老人院的医务护理人员比常兴市其它老人院都要多

。 C.爱慈老人院的医生发表的相关学术文章很少。 D.爱慈老

人院位于常兴市的市郊。 E.受慈老人院某些医生的医术一般

。 44-45基于以下题干： 小红说：如果中山大道只允许通行轿

车和不超过10吨的货车，大部分货车将绕开中山大道。 小兵

说：如果这样的话，中山大道的车流量将减少，从而减少中

山大道的撞车事故。 44.E 以下哪项是小红的断定所假设的？



A.轿车和10吨以下的货车仅能在中山大道行驶。 B.目前中山

大道的交通十分拥挤。 C.货车司机都喜欢在中山大道行驶。

D.大小货车在中山大道外的马路行驶十分便利。 E.目前行驶

在中山大道的大部货车都在10吨以上。 45.A 以下哪项如果为

真，最能加强小兵的结论？ A.中山大道的撞车事故主要发生

在10吨以上的货车。 B.在中山大道上，大客车很少发生撞车

事故。 C.中山大道因为常发生撞车事故，交通堵塞严重。 D.

许多原计划购买10吨以上货车的单位转而购买10吨以下的货

车。 E.近来中山大道周围的撞车事故减少了。 46.A 一把钥匙

能打开天下所有的锁。这样的万能钥匙是不可能存在的。 以

下哪项最符合题干的断定？ A.任何钥匙都必然有它打不开的

锁。 B.至少有一把钥匙必然打不开天下所有的锁。 C.至少有

一把锁天下所有的钥匙都必然打不开。 D.任何钥匙都可能有

它打不开的锁。 E.至少有一把钥匙可能打不开天下所有的锁

。 47.C 在一次歌唱竞赛中，每一名参赛选手都有评委投了优

秀票。 如果上述断定为真，则以下哪项不可能为真？ I.有的

评委投了所有参赛选手优秀票。 II.有的评委没有给任何参赛

选手投优秀票。 III.有的参赛选手没有得到一张优秀票。 A.只

有I. B.只有II. C.只有III. D.只有I和II. E.只有I和III. 100Test 下载
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